

宁波日报

NINGBO DAILY

中共宁波市委机关报

国内统一刊号：
CN33-0003
新闻热线：
87000000

2014年4月 星期三

9 农历甲午年三月初十
廿一谷雨
天气：多云到晴；东北风3级；
24℃—11℃；昨日市区空气质量：良

今日16版

(A12版 B4版)
总第14116期

中国宁波网：www.cnnb.com.cn
宁波日报网：www.nbrb.com.cn

PETRUSS RAY 铂萃湾 翠岸 Luxury Mansion

天赋稀贵 一席封江

约220-270㎡临江平墅，超值首发

第三江口核心·方达湾·南向首排临江

83895999

售楼处地址：宝庆路与江西南路交汇处（宁波万达广场以南直隍庙南约200米）
投资商：九龍在集团&雅戈尔集团 开发商：宁波悦景房地产开发有限公司



杭州湾新区今年工业产值剑指“千亿级”

一季度完成工业总产值200亿元，同比增三成

本报讯（记者黄程 杭州湾新区记者站袁红薇）一边是流水线上零部件“唰唰”下线，迅速被装车发往上海大众宁波工厂总部；一边是项目建设现场工人、车辆来回穿梭，厂房如雨后春笋节节攀升。昨天下午，当笔者来到位于杭州湾新区十塘之外的上海大众汽车产业园时，这里热火朝天的生产、建设情景让人心潮澎湃。

就在几天前，宁波华众公司年产80万套轿车内饰总成项目在这里开始桩基施工。据悉，该项目总投资7500万美元，将为上海大众、一汽大众、上海通用等国内整车企业配套，预计下半年开始生产，达产后年产值超过11亿元。

据杭州湾新区管委会有关部门预测，新区一季度各项经济指标增幅均位居全市首位。其中，完成工业总产值200亿元，同比增长33%；完成社会固定资产投资56亿元，增长40%；完成公共财政预算收入13.15亿元，增长28.2%。

宁波同舟年产30万前后保险杠支架项目进入试生产，宁波复能年产10000吨金属合金材料项目开工，宁波鑫景在新区注册成立……除“华众”之外，一季度，还有11个项目在新区开工，另有20个项目实现投产。与此同时，新区原有企业也加快转型升级步伐。今年前两个月，规模以上企业实现利润总额4.13亿元，同比增长62.63%。

“经济发展要关注总量和增速，更不能忘记重点和方向。”杭州湾新区党工委管委会主要领导表示，下一步，新区将在“开门红”的良好基础上，加快一批重大项目签约和开工，力争全年完成引资和投资各300亿元，并将新区工业总产值带入“千亿级”方阵。

奉化追究居民楼坍塌事故责任

3名直接责任人被依法采取强制措施，其中2人被刑拘

本报讯（记者孙吉晶 奉化记者站吴培维 黄成峰）奉化居民楼坍塌事故原因追查和责任追究工作全面展开，目前3名参与建设施工的直接责任人员因涉嫌工程重大安全事故罪被奉化公安机关依法采取强制措施，其中刑事拘留2人，取保候审1人。

奉化居敬小区居民楼坍塌事故发生后，奉化市委、市政府高度重视，专门召开事故责任追查专题会议进行部署，明确要求全面、客观、公正、迅速地查明原因，对责任人要一查到底、绝不姑息。

针对房屋开发建设中的工程发包、勘测、设计、工程建设、质量监管和工程验收等主要环节以及工作中可能存在的失职渎职行为，成立了由纪委（监察局）、公安、检察院、相关职能部门和专家组成的联合调查组和专案组。目前，4名宁波专家已对第29幢房屋进行了现场初步勘查，8名来自上海市房屋质量检测站的专家和4名来自杭州市房屋安全鉴定所的专家也已抵奉，开展房屋质量鉴定和原因调查。

国内第一个170套餐昨发布 甬城虚拟运营商在全国首吃“螃蟹”

本报讯（记者余晓辰 通讯员屠娟）随着170开头的手机号揭开神秘面纱，通信运营商正式告别“三国时代”，开启“群雄争霸”模式。昨日，从余姚起家的话机世界数码连锁集团在杭州发布了170移动转售业务套餐，这是国内首个虚拟运营商套餐。

据介绍，作为浙江通信领域的老牌，话机世界20年前在余姚起家，至今网络覆盖省内各个地市，拥有300多家门店、3000多名员工、3000多万用户，每年终端销售200万台以上，成为国内规模最大、专业性最强的通信集团公司之一。“话机世界等民营资本进入电信领域，能进一步激发行业竞争，促进转型升级，进而繁荣信息消费市场。”工信部总工程师张峰在会上表示。

根据我市智慧办提供的数据，截至去年底，我市移动电话用户达到1536万户。民营企业入局电信业后，要分食这块大蛋糕，远没有占有一个特殊号码那么简单，话机世界将战场指向用户最关心的数据流量。从昨天发布的11款基于中国电信通信网络的套餐来看，资费标准从29.9元到399.9元不等，而且从套餐的格局来看，更加侧重数据流量的优惠，且提供多种增值服务。

刘奇在宁波市对口援疆工作领导小组会议上强调 抓住打造丝绸之路经济带的历史性机遇 高标准高质量高效率做好对口援疆工作

本报讯（记者邓少华）近日，宁波市对口援疆工作领导小组举行第五次（扩大）会议，省委常委、市委书记刘奇在讲话中强调，今年是新一轮对口援疆工作的起始之年，各级各部门要深刻领会习近平总书记重要指示精神，第四次全国对口援疆工作会议精神，切实增强大局意识，抓住打造丝绸之路经济带的历史性机遇，高标准高质量高效率做好对口援疆工作。

市委常委、常务副市长寿永年，市委常委、秘书长王剑波，市委常委、组织部部长杨立平等参加。会议听取了援疆工作情况汇报，并审议通过了《2014年援疆工作任务分解计划》和《援疆规划中期评估和修编》。

刘奇指出，过去三年，我市对口援疆资金投入大、产业项目引进多、民生项目建设实、双向互动交流广，有力助推了库车县经济社会

发展。开展对口支援新疆，是中央新疆工作总体部署的重要组成部分，是深入贯彻“两个大局”思想、推动区域协调发展的重大战略举措。各地各部门要在认识上再深化，进一步增强做好对口援疆工作的责任担当，主动服务丝绸之路经济带建设大局，主动促进各民族和睦相处、和衷共济、和谐发展，形成共同团结奋斗、共同繁荣的正能量。

刘奇强调，对口援疆工作是一场时间跨度大的持久战，要在措施上再细化，继续下大力抓好民生援疆、产业援疆、智力援疆，全面提升对口援疆工作水平。要在责任上再强化，加强协同配合、服务保障和舆论宣传，形成前方指挥所全力以赴、后方援疆办密切协调、各成员单位主动配合的工作格局，确保对口援疆各项工作落到实处。



机插秧苗待“出嫁”

昨日，镇海区九龙湖种苗育秧中心员工正在向即将出棚的首批早稻秧苗喷水。据介绍，该中心在春耕期间将完成7万盘秧苗的订单量，供应周边2000多亩水稻种植，春耕期间，订单秧苗将直接送到粮农田头。（胡建华 张寒 李旭东 摄）

宁大成功培育新品大黄鱼 “东海1号”耐冻、长得快、口感接近野生，被农业部授予“水产新品种”

本报讯（记者陈敏 通讯员李荣华 胡斌）宁波人有口福了，以后不用再遗憾吃不上野生大黄鱼了。由宁波大学海洋学院培育的大黄鱼“东海1号”，不仅耐冻、长得快，而且口感、外形、色泽特别接近野生大黄鱼。

笔者昨日从宁波大学获悉，“东海1号”刚刚获得农业部水产新品种证书。这是浙江省申报的2013年水产方面获得的唯一的水产新品种，也是宁波大学作为第一申请单位首次获得的具有自主知识产权的新品种。

为了“东海1号”成功面世，海洋学院的李明云教授率领着他的团队整整努力了14年。随着对渔业资源的过度开发以及海洋环境的污染，野生大黄鱼已经是凤毛麟角，身价也是水涨船高，据了解，野生大黄鱼在批发市场里每斤要价1500元至2000元。

2000年，李教授带领的团队开始养殖野生大黄鱼。最初，李教授从东海捕了300尾野生大黄鱼放在网箱里养殖，结果没过多久因为环境的改变而全部毙命。

后来李教授又分别把野生大黄鱼放入池塘和水泥池里进行养殖。最终在有流水的水泥池里，吃着活小虾的野生大黄鱼存活了30多尾，它们也因此成为“东海1号”新品种的“祖先”。

2002年，李教授用这30多尾野生大黄鱼产下的6万鱼苗进行了养殖培育。经过五六次、长达两年的挑选，最终从这6万鱼苗中选出带有好基因的种鱼。

昨天，李明云教授告诉笔者，与其他养殖黄鱼不同，“东海1号”在口感上特别接近野生大黄鱼，鲜而嫩。不仅如此，“东海1号”嘴大尾细，身体金黄，在形体上也更接近野生。

据李教授介绍，目前，“东海1号”在市场上已经试销售了405吨，每条“东海1号”的分量在8两至1斤之间，目前已经创造1882万元的产值，利润607万元。今年

的市场上，“东海1号”的价格在每斤200元左右。

据了解，在我国，目前大黄鱼养殖规模约3.6万箱，产量达5000吨，远远落后于福建的6万多吨。而“东海1号”新品种的推广必将大大推动我省大黄鱼的养殖和相关产业。相信经过一段时间的推广，“东海1号”很快就能成为宁波人餐桌上的寻常菜了。

除了“东海1号”外，宁波大学作为第二申请单位，与中科院海洋所合作培育的三疣梭子蟹“科甬1号”也获得水产新品种证书。



图为培育成功的大黄鱼成鱼。

江东“挂图作战”创“无违建区”

涉水拆违、沿路拆违、户外广告整治等“六大行动”全面铺开

是为了让大家清楚拆违工作的底数任务，避免盯防遗漏。”江东区“三改一拆”办相关负责人介绍，该区通过前期近4个月的详细排查摸底，对辖区内监测到的各类违建进行分类整理，制定了拆违作战图。各相关部门和街道只需“按图索骥”，集中力量逐一清除。为配合“挂图作战”，江东还对重点拆违对象实施项目化管理，建立了“一户一档”，严格实行对账消号、督查问责等制度，努力让作战图早日变成实景图。

根据计划，年内江东将完成“三改”38万平方米、拆违40万平方米，力争违建及时发现率、配合查处违建率、应拆尽拆率实现“三个100%”，年底前85%以上的街道达到“无违建街道”标准，85%以上的社区达到“无违建社区”标准。围绕这一目标，江

东将重点开展涉水拆违、“消安”拆违、环境拆违、项目拆违、沿路拆违、户外广告整治等“六大行动”。

违法建筑沿河搭建，生活污水往往直排入河，同时也影响河道的防汛、排涝功能。针对前期排查出的32处、2.9万平方米内河沿线违法建筑，江东作出了“涉河违建必须拆除”的承诺。执法人员挨家挨户上门做工作，目前已拆除邵家河、宁东河、徐家河等多处涉河违建近9000平方米。

“破墙开门”危害房屋结构安全，江东各部门联合执法推进解决这一老大难问题。中山路、百丈路等主干道沿线的“破墙开门”整治将在6月底前完成，违章户外广告整治将于4月中旬完成。同时，江东南路、江东北路等“八横八纵”16条道路沿线违法建筑9月底前完成拆除。

今日推荐

“单独二胎”成育龄女性求职拦路虎

向车窗外乱丢垃圾属交通违法 鄞州开展专项整治

以老师管理为主，同时招收热心人士当义工 海曙18所公办小学推出免费托管班

居民投诉率居高不下 海曙昨起整治高塘二村环境顽症

墓地管理费涨了近两倍 市民质疑九峰陵园

鄞州区殡葬管理所：原有书面约定的，按原约定执行

报关员资格全国统一考试将被取消

乌克兰称面临被俄“肢解”危险

在东部采取“反恐措施”，俄警告勿对亲俄民众动武



欢迎使用 宁波日报手机客户端

您可以通过宁波日报网、@宁波日报微博、微信公众号，扫描左二维码下载（微信5.2版本用户扫码后请使用“在浏览器中打开”功能），安卓用户还可在豌豆荚、机锋市场、小米应用商店里搜索下载。苹果iPhone用户可通过App Store搜索下载。